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Перспективи розвитку екстремального туризму в Україні 

Туризм в уяві більшості людей асоціюється з відпочинком, новими враженнями, задоволенням та є невід’ємною 

частиною життя людини, оскільки пов’язаний з закономірним бажанням мандрувати та відвідувати нові місця, країни, 

ознайомлюватися з унікальними природними та рекреаційними ресурсами, а також культурними та етнографічними 

особливостями населення. Очевидно, що екстремальний туризм дуже цікавий, захоплюючий вид відпочинку і з кожним 

роком стає усе більш популярним серед різних верств населення.  

Екстремальний туризм є перспективним напрямком розвитку сучасного відпочинку. На початку XXI століття 

багатьом людям, особливо жителям високорозвинених, в економічному плані, країн бракує гострих відчуттів. 

Урбанізація, розвиток багатьох промислово розвинених країн ведуть до майже повного відокремлення людини від 

природи. Якщо до цього додати постійну і невгамовну жагу до нових знань, нових відкриттів, пошук невідомого, то 

можна зробити висновок, що цей вид туризму завжди буде мати численних шанувальників. Незважаючи на те, що 

практично вся поверхня Землі вже досліджена любителі гострих відчуттів і романтики знаходять загадкові куточки 

природи, кидаючи виклик невідомості. 

Враховуючи різноманітність видів екстремального туризму, надзвичайно важливо, щоб ця сфера мала усі необхідні 

можливості для задоволення та реалізації індивідуальних потреб у дозвіллі, ступінь яких відбивається на 

соціокультурній ефективності екстремального туризму. Туристичні агентства орієнтуються на цих туристів, 

розробляючи маршрути для експедицій та екскурсій в місця, пов’язані з екстримом. Цей туристичний сектор 

характеризується тим, що одна компанія часто не працює з кількома видами екстремального туризму надаючи один два 

види екстрим відпочинку.  

В Україні розвиваються різні види екстремального туризму, деякі з них вже отримали велику популярність, інші 

тільки починаються розвиватись. Відповідно до даних державної служби статистики України за 2019-2020 роки з метою 

спортивно-екстремального відпочинку подорожували близько 220000 тисяч туристів.  

Екстремальний туризм поділяється на ряд видів: повітряний, наземний, водний, і екзотичний. Ця галузь, що швидко 

розвивається, постає у багатьох підвидах: від пригодницьких подорожей до екстремальних видів спорту та інших видів 

діяльності. Як пригодницькі подорожі, так і екстремальні види спорту пропонують унікальний досвід, який не можуть 

запропонувати інші види туризму. Азарт, адреналін, культурне та природне занурення – це те, що пропонує 

екстремальний туризм. 

На території України є достатньо сприятливі умови і ресурси для розвитку екстремального відпочинку. Але 

відносно більш розвинутих країн – низький рівень туристичної інфраструктури і соціальних стандартів населення, що 

в свою чергу призводить до того, що екстремальний  туризм у своєму розвитку відстає від загальносвітових тенденцій. 

За оцінками багатьох вітчизняних спеціалістів, існує великий потенціал екстремального туризму, який можна буде 

розкрити у поєднанні з загальним соціальноекономічним  розвитком держави. Практика міжнародного туризму показує, 

що зі збільшенням кількості подорожуючих і розширенням географії поїздок різко зростає необхідність більш 

детального врахування особливостей поїздок та дотримання заходів безпеки. Перш за все, це стосується регіонів зі 

складною соціально-політичною обстановкою. Фактично мова йде про ризик таких поїздок, аж до реальної загрози 

життю і здоров’ю туристів. 

Одним із найважливіших чинників, що впливає на розвиток як внутрішнього, так і екстремального туризму, є 

добробут населення. Існує чіткий зв’язок між тенденцією розвитку туризму, загальним економічним розвитком і 

особистими доходами громадян. При належному підході розвиток екстремального туризму сприятиме збільшенню 

внутрішнього туризму, а при правильній маркетинговій політиці та організації рекламної діяльності на зовнішньому 

ринку – й міжнародного туризму. Це сприятиме збільшенню прибутків до бюджету та популяризації країни й регіону 

на світовому ринку туристичних послуг. Основною передумовою для розвитку даного виду туризму є якість послуг, що 

надаються та забезпечення безпеки.  
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